

Витяг з протоколу № 100
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

21 травня 2021 року

Присутні: 7 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:

- затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
- затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
- затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
- перенесення затвердження звітів: Жижина А.В., Фролова М.М., Рекуна С.С., Колесника Я.В. про результати стажування та звіту про оцінку стажування керівників: Верех А.М., Чикилевської О.В., Пономаренка А.С., Єрашова Р.В.
- зупинення стажування: Зубцова Р.О.

2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

3. Розгляд заяви адвоката Ковтун (Бахаєва) М.О. про заміну свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.

4. Розгляд заяви про внесення даних до ЄРАУ про помічників адвоката Переверзєва О.О. та видачі посвідчення поміщикам адвоката Лук'янець Д.М., Бивалькевич М.М.

5. Затвердження висновку Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.

6. Подання про притягнення до дисциплінарної відповідальності адвокатів, які не сплатили внесок на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік або порушили строки та порядок оплати.

7. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Корольчука Б.Л., Хлап'юнова Є.Л., Чемериса О.М., Карпенка Ю.О., Павленка В.М., Семашко Р.О., Пікуля Д.С., Несвітайла В.В., Гунька В.С., Радченко К.Є., Демиденка О.П., Склярєнка О.М., Кузь О.О., Купрієнка С.В., Кришталя В.А., Головка В.М., керівників стажування – Єрашова Р.В., Поду О.А., Мороза О.В., Подалюку В.О., Селюха А.В., Полевик Н.С., Карася А.А., Пономаренка А.С., Кашубу М.О., Дворніченка М.М., Томилка М.М., Савицького І.О., Чикилевську О.В., Данича О.С., Зазимко Є.Г., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про

оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Корольчука Б.Л. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Єрашова Р.В. та видати Корольчуку Б.Л. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Хлап'юнова Є.Л. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Поди О.А. та видати Хлап'юнову Є.Л. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Чемериса О.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Чемерису О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Карпенка Ю.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Подалуки В.О. та видати Карпенку Ю.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Павленка В.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Павленку В.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Семашка Р.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Полевик Н.С. та видати Семашку Р.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Пікуля Д.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карася А.А. та видати Пікулю Д.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Несвітайла В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Несвітайлу В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Гунька В.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Гуньку В.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Радченко К.Є. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Томилка М.М. та видати Радченко К.Є. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Демиденка О.П. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Савицького І.О. та видати Демиденку О.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Скляренка О.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Савицького І.О. та видати Скляренку О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України
[...]

Вирішили: затвердити звіт Кузь О.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Кузь О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Купрієнка С.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Данича О.С. та видати Купрієнку С.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Криштала В.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пономаренка А.С. та видати Кришталю В.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Головка В.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Зазимко Є.Г. та видати Головку В.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Гримальського А.Ю. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дрозд В.І.
[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Шияна А.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кутукова С.О.
[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Сідняєва П.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Литовченка Д.М.
[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Шульги А.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Якуби Г.О.
[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Іванової Г.П. та видати їй направлення на стажування до адвоката Зінченко С.П.
[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Олексюк Є.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Аніщенка О.Г.
[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кравченко К.С. та видати їй направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.
[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Цибенко І.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.
[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Жернового А.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Мороза О.В.
[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Бронштейна Б.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Єрашова Р.В.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Панасенка А.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Юркової Ю.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Березовської А.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Сергєєвої Т.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Калюжко А.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Білякович І.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Браточкіна В.Г. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Симана М.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Сокол Н.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бессараб Т.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мірошниченка Д.Є. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Святенка І.П. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Жижина А.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Фролова М.М. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Рекуна С.С. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Колесника Я.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: зупинити стажування Зубцова Р.О. строком на 6 місяців, у зв'язку з поданням стажистом заяви про зупинення стажування з 18 травня 2021 року. Визначити час проходження стажування 540 годин.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Буртового М.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Балабана С.П., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Мань В.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Голиці Т.І., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Гаврилюка Я.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Бойко Д.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Ярмак А.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Березовського О.Д., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Конончука В.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Пупиніна О.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Тридуба М.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Шкорупеєва А.Д., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Столяренко О.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Видай Т.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Купрієнка С.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Ковтун (Бахасва) М.О. у зв'язку зі зміною прізвища.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Переверзева О.О., яким є Лук'янець Д.М.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Переверзева О.О., яким є Бивалькевич М.М.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 18 травня 2021 року за результатами розгляду скарги Сергійчика Р.В. щодо неналежного надання адвокатом Калиною А.М. безоплатної правової допомоги.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 19 травня 2021 року за результатами розгляду скарги Ваніна М.М. щодо неналежного надання адвокатом Лесковим В.О. безоплатної правової допомоги.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 20 травня 2021 року щодо можливості притягнення адвоката Дорошенка Г.М. до дисциплінарної відповідальності.

По шостому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести подання до КДКА Чернігівської області щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності адвокатів, які не сплатили внесок на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік або порушили строки та порядок оплати.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області

Секретар засідання



/Г.О. Якуба/

/О.С. Могілевець